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гр. София,  16.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 16.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4624 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:52 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. П., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ТП НА НОИ С.-ГРАД, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт В., с пълномощно по делото. 

Заинтересованата страна С. П. Ц., редовно призован, не се явява, представлява се от 

адв. Р., с пълномощно по делото. 

Заинтересованата страна В. С. П., редовно призована, не се явява, представлява се от 

адв. Р., с пълномощно по делото. 

Заинтересованата страна Х. С. П., редовно призован,  не се явява, представлява се от 

адв. Р., с пълномощно по делото. 

 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено на етап съдебно дирене. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА по делото писмо от 25.11.2021 г. от Окръжна прокуратура - 

С. депозирано с приложени материали по изискано от съда досъдебно производство.  

Адв. П.: Във връзка с разпределената доказателствена тежест, моля да ми дадете 

възможност в следващо съдебно заседание да представя доказателствена във връзка с 

напускане на работа и във връзка с доказателствено искане, направено от предходната 

инстанция и допуснато от съда. Ще представя извадка от разписната книга, в която 



пострадалата е декларирала, че е напуснала работното си място в 17:00 часа, а ПТП е 

станало в 16:30 часа. 

Адв. Р.: Не виждам какво отношение има искането спрямо административното 

производство по установяване на трудова злополука. Моля да отхвърлите като 

неотносимо и ирелевантно с настоящото производство.  

 

Съдът, по доказателствените искания, 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя, в срок до следващото съдебно заседание, 

да представи извадка с подпис и печат от компетентното за юридическото лице 

длъжностно лице да издава такива документи, удостоверяващо времето на напускане 

на работа съгласно разписните книги на дружеството. 

ОБЯВЯВА следващото съдебно заседание за последно по събиране на доказателства. 

В случай на непредставяне и други причина за забавяне от страна на жалбоподателя, с 

оглед разпределената доказателствена тежест, съдът ще приеме, че не може да се 

ползва и не следва да се ползва. 

 

За събиране на доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 11.05.2022 г от 13:35 часа, за която дата страните 

уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:58 часа. 

 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


